

apophasis / June 22, 2012 09:47AM

[\[保育\] 臺電包商於萬里山區救回三隻臺灣藍鵲幼鳥](#)

[保育] 臺電包商於萬里山區救回三隻臺灣藍鵲幼鳥 ([英文版](#))

《聯合新聞網》(2012/06/19) 基隆市游姓臺電包商5天前在新北市萬里山區拾獲3隻雛鳥，帶回家飼養，昨天友人告訴他是保育類的臺灣藍鵲幼鳥，趕快將3隻雛鳥送到東光派出所，市府產業處農林行政科獲報派員將雛鳥帶回照顧。

50歲的游姓包商告訴警方，5天前到萬里山區施工時，看到樹上掉落1個鳥巢，裡面有3隻雛鳥，不知道是什麼幼鳥，但擔心發生意外，便帶回家飼養，餵食麵包蟲及鳥類飼料。

游姓包商有養鳥經驗的朋友昨天看到3隻雛鳥，認出是保育類的臺灣藍鵲，他擔心會觸法，立即送到東光派出所連絡市府產發處農林行政科。

野生動物保育員陳瑋瑄檢視3隻幼鳥，確認牠們並沒外傷或體力不支情形，拍照及傳送給野鳥學會，根據幼鳥身上的羽毛等特色，確認就是臺灣藍鵲的幼鳥。

陳瑋瑄說，這陣子天氣不穩定，研判鳥巢是受到強風或豪雨吹襲後，掉到樹下，過去也曾有人將撿來的臺灣藍鵲幼鳥送交農林行政科照顧，3隻臺灣藍鵲幼鳥將暫時送到基隆的寵物銀行收容，等長大到成鳥後再野放回大自然。

資訊來源：

[聯合新聞網 2012/06/19](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)

Edited 1 time(s). Last edit at 06/22/2012 09:48AM by apophasis.
